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VOĆE I POVRĆE 

Od jabuka, na našim zelenim pijacama, u ponudi dominiraju 
Ajdared, Jonagold i Greni Smit. Ajdared je poskupeo na pijacama u 
Nišu, Novom Sadu i Subotici, a pojeftinio u Zaječaru. Cene Jonagolda 
su više na pijacama u Zaječaru i Novom Sadu, a Greni Smit je 
poskupeo na pijacama u Nišu, Zaječaru, Kikindi, Novom Sadu i 
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beogradskim pijacama Kalenić i Skadarlija, dok 
su cene na zelenim pijacama u Pančevu i 
Somboru u padu. Cene ostalih jabuka koje se 
nalaze u ponudi, Gloster, Mucu i Melroze 
uglavnom stagniraju na nivou od prošle nedelje. 

Ponuda krušaka na zelenim pijacama je 
primetno slabija uz cene koje stagniraju. 

Cene pomorandži na zelenim pijacama u 
Požarevcu, Pančevu, Subotici i Zrenjaninu blago 
rastu, a pad cena prisutan je na pijacama u 
Kragujevcu i Kikindi. Mandarine su poskupele na 
pijacama u Kragujevcu i Sremskoj Mitrovici, a 
cene banana su u padu na beogradskim zelenim 
pijacama Kalenić i Skadarlija i na zelenim 
pijacama u Novom Sadu, Subotici i Zrenjaninu, 
dok su u blagom porastu na pijacama u 
Kragujevcu, Požarevcu i Kikindi.  

Cene lešnika su više na pijacama u Čačku i 
Somboru, a niže u Zaječaru i Kikindi, dok cene 
oraha stagniraju uz blago poskupljenje na pijaci 
u Nišu. 

Cene na kvantašima u Kraljevu, Novom 
Sadu i Subotici stagniraju 

Na kvantaškoj pijaci u Beogradu, poskupele 
su jabuke Jonagold i Gloster, skuplje su i 
pomorandže, a pojeftinile su banane. U Nišu, 
više su cene banana, oraha i jabuka Ajdared i 
Greni Smit, dok cene na kvantaškim pijacama u 

Kraljevu, Novom Sadu i Subotici stagniraju na 
nivou od prošle nedelje. 

Cene jabuka i krušaka stagniraju 

Povrće - nedeljni pregled 

1 

2 

Cena voća i povrća - kvantaške pijace 3 

4-5 

Na zelenim pijacama cene jabuka Ajdared i 
Greni Smit u porastu. Cene krušaka stagniraju 

AGRINFO VESTI 
U subotu je na Beogradskom sajmu zatvoren 
četvorodnevni sajam hortikulture i darova 
prirode koji je videlo gotovo 30.000 
posetilaca. Po prvi put,sajam hortikulture ove 
godine, održan je pod generalnim 
pokroviteljstvom Ministarstva poljoprivrede, a 
otvorila ga je ministarka poljoprivrede, 
šumarstva i vodoprivrede. U razgovoru sa 
izlagačima Ministarka poljoprivrede Ivana 
Dulić Marković, rekla je da su prozvodnja 
voća, povrća i cveća budućnost naše 
poljoprivrede, a da zbog kašnjenja setve 
svakako nećemo biti gladni, jer ni uvoz 
pšenice nije katastrofa. U okviru izložbenog 
prostora na površini od 270 metara 
kvadratnih koje je platilo Ministarstvo 
predstavljeno je 20 uzornih udruženja i 
individualnih proizvođača. Po broju učesnika, 
ovogodišnji sajam hortikulture dvostruko je 
veći od prošlogodišnjeg. Na 2.300 kvadrata 
predstavilo se 170 domaćih i stranih izlagača 
iz oblasti voćarstva, vinogradarstva, 
povrtarstva i cvećarstva. Zbog sve većeg 
interesovanja izlagača, već iduće godine to će 
najverovatnije biti samostalna manifestacija, 
odvojena od Sajma turizma. 

Cena voća i povrća - zelene pijace 

Cena voća i povrća u Hrvatskoj 6 
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POVRĆE - NEDELJNI PREGLED 
Ove nedelje zabeležen je pad cene 

zelja, dok cene šampinjona, rotkvica, 
mladog crnog i belog luka stagniraju. 

Zelene pijace 
Ove nedelje cena paradajza je 

varirala u intrevalu od 130-160 din/kg 
sa najnižom prodajnom cenom u 
Vranju i Kikindi, a po nešto višoj u 
Beogradu, Požarevcu, Zaječaru, 
Pančevu i Sremskoj Mitrovici. 

Ponuda krastavca salatara je bila 
prilično dobra ove nedelje na našim ze-
lenim pijacama, a cena po kojoj se 
mogao kupiti se kretala u intervalu od 
130-160 din/kg, kao i predhodne 
nedelje. Po nešto višoj ceni se ove 
nedelje prodavao na zelenim pijacama 
u Loznici, Požarevcu, Smederevu, Za-
ječaru, Novom Sadu, Pančevu, Srem-
skoj Mitrovici i Beogradskoj pijaci 
Kalenić dok je nešto jeftiniji bio na ze-
lenoj pijaci u Vranju. 

Šarenolika i neujednačena ponuda 
rotkvica zabeležena je ove nedelje na 
našim zelenim pijacama, što je rezulti-
ralo variranje cemne u intervalu od 15-
25 din/vezi, sa najnižom prodajnom 
c e n o m  u  Č a č k u ,  K r a g u -
jevcu,Nišu,Vranju i Zrenjaninu dok su 
se po nešto višoj ceni prodavale na ze-
lenim pijacama u  Pančevu, Somboru, 
Smedrevu i Beogradskoj zelenoj pijaci 
Kalenić. 

Ove nedelje zelje se po nešto nižoj 
ceni od  10 din/vezi prodavalo na ze-
lenim pijacama u Kragujevcu, 
Požarevcu i Vranju dok se po nešto 
višoj ceni  od 25 din/vezi prodavalo na 
zelenoj pijaci u Čačku. 

Cena mladog luka belog je ove 
nedelje varirala u intervalu od 10-30 
din/vezi sa najnižom prodajnom cenom 
na zelenoj pijaci u Vranju dok se po 

nešto višoj ceni prodavao u Pančevu i 
Sremskoj Mitrovici. 

Luk mladi crni se ove nedelje po 
nešto višoj ceni od 25 din/vezi pro-
daavo u Požarevcu i Pančevu dok se po 
nešto nižoj ceni od 15 din/vezi proda-
vao na zelenim pijacama u Čačku, Kra-
gujevcu, Kraljevu, Loznici, Nišu, Pirotu, 
Smederevu i Kikindi. 

Cena šampinjona na našim zelenim 
pijacama je varirala u intervalu od 
140-200 din/kg sa najnižom proda-
jnom cenom u Kragujevcu, Pančevu i 
Sremskoj Mitrovici dok su se po nešto 
višoj ceni prodavali na zelenoj pijaci u 
Zaječaru. 

Kvanatške pijace 
Cena mladog crnog luka na van-

taškim pijacama se ove nedelje kretala 
u intervalu od 10-20 din/vezi sa na-
jnižom prodajnom cenom u Nišu, a po 
nešto višoj u Subotici. 

Ove nedelje paradajz se po nešto 
nnižoj ceni od  100 din/kg prodavao na 
kvantaškim pijacama u Kraljevu i Nišu 
dok se po nešto višoj ceni od 150 din/
kg prodavao u Subotici što je za 30 
din/kg više u odnosu na predhodnu 
nedelju. 

Ponuda zelja na zelenoj pijaci je bila 
prilično dobra što se vidi iz činjenici da 
se prodavalo po ceni od 10 din/vezi što 
je za 5 din/vezi jeftinije u odnosu na 
predhodnu nedelju. 

Ove nedelje ponuda krastavca 
salatara na  našim kvanatšim pijacama 
je bila prilično ujedna čena što se može 
videti iz činjenice da se na svim kva-
natškim pijacama prodavao po ceni od 
120 din/kg. 

Šampinjoni su se ove nedelje na 
kvantaškoj pijaci u Beogradu prodavali 
po ceni od  130 din/kg, kao i prošle 
nedelje . 
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